
UNICAMP 2ª FASE – 10/01 

  Questão 07 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESPOSTA 

A) Sabendo que 189 = 33 7, para que apareça o número 189 na sequência, um dos Fn deve se 7, o que não 
ocorre. Logo, não é possível uma sequência com o termo 189. 
 

B) Sabendo que 360 = 23 . 32. 5, o termo 360 pode aparecer em uma quantidade determinada pela permutação 

de 222335, que é: 𝑃6
3,2 =  

6!

3!2!
 = 

720

12
 = 60.  

 

Cada fator tem 3 opções de ocorrência. Assim, o total de opções é 36 = 729. 
 

Portanto, a probabilidade pedida é   
60

729
 = 

20

243
 

 

 

 

 

 

 


